THÔNG BÁO
Về việc xét Học bổng Thu hút nhân tài cho sinh viên QH-2022-Q
 
           Phòng Công tác học sinh sinh viên, Trường Quốc tế - Đại học Quốc gia Hà Nội đã thông báo về kế hoạch xét học bổng dành cho sinh viên Trường  Quốc tế - ĐHQGHN khóa QH-2022-Q. Thầy/Cô thấy các em có khả năng xét học bổng này.
      Các em nghiên cứu kỹ các quy định học bổng tại Quy định về chính sách học bổng và khen thưởng tại Trường Quốc tế đã ban hành theo quyết định 792/QĐ-TQT, ngày 09/8/2022 của Trường Quốc tế (Chi tiết xem Tại đây).
  1. Điều kiện sinh viên để nộp hồ sơ xin Học bổng Tài năng như sau:
Học sinh có kết quả học tập 3 năm THPT đạt từ loại Giỏi trở lên, hạnh kiểm đạt loại Tốt; tốt nghiệp THPT và thỏa mãn một trong những điều kiện sau:
- Học sinh có điểm thi đầu vào bằng điểm thi THPT quốc gia (tổ hợp 03 môn ) từ 25 điểm trở lên (thuộc khối đăng ký xét tuyển vào ngành đào tạo theo quy định của Trường), hoặc kết quả thi kỳ thi Đánh giá năng lực THPT của ĐHQGHN (HSA) từ 110/150.
   - Xét tuyển bằng hình thức khác (thỏa mãn 1 trong 3 điều kiện sau):
+ Học sinh có điểm SAT có điểm tổ hợp 2 môn Toán, Đọc - Viết kết hợp đạt từ 1250/1600 điểm trở lên; hoặc điểm thi ACT đạt từ 26/36 điểm trở lên.
+ Học sinh có điểm thi IELTS từ 7.0 trở lên; hoặc điểm thi TOEFL iBT từ 100/120  trở lên;
+ Học sinh có điểm chứng chỉ A-Level theo kết quả 3 môn các khối xét tuyển THPT theo quy định của ngành đào tạo tương ứng theo năm tuyển sinh đạt từ 75/100 điểm trở lên.
- Căn cứ kết quả đánh giá bài luận về chương trình hành động tại Trường Quốc tế và kết quả phỏng vấn.
- Ưu tiên những học sinh đạt thành tích cao trong các kì thi học sinh giỏi cấp tỉnh  trở lên.
Chỉ tiêu: Xác định theo từng năm tuyển sinh.
  2. Quy trình xin học bổng:
 - Sinh viên làm đơn xin học bổng kèm bài luận, minh chứng về thành tích đã đạt được, các hoạt động đã tham gia tại như mẫu Tại đây 
 - Hồ sơ nộp  bản mềm Tại đây và hồ sơ bản cứng cho cô Nguyễn Thị Hương Giang, Phòng 303, nhà C, Làng sinh viên HACINCO trước 17h00 Thứ 6 ngày 18/11/2022. 
 - Sau khi rà soát hồ sơ ứng viên, Phòng Công tác sinh viên sẽ thông báo lịch phỏng vấn phỏng vấn cho các ứng viên.
- Sinh viên tham gia phòng vấn học bổng theo lịch thông báo.
3. Quy trình xét học bổng:
- Phòng Công tác sinh viên tập hợp danh sách, hồ sơ, kết quả phỏng vấn (đối với Học bổng Thu hút nhân tài) và đề nghị lên Hội đồng Thi đua, Khen thưởng và Kỷ luật sinh viên của Trường.
- Hội đồng Thi đua, Khen thưởng và Kỷ luật sinh viên của Trường tổ chức họp, xét chọn từ người đạt tiêu chuẩn theo thứ tự từ cao xuống thấp cho đến hết chỉ tiêu quy định và trình Hiệu trưởng ra quyết định.
Đây là quyền lợi của các em nên đề nghị các em đọc kĩ thông báo này.
Trân trọng./.

